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The Missouri Ethics Commission, at its March 4, 2009 meeting, took the following action:  

The following cases were dismissed as they were unsubstantiated: 

08E209 Ray Attebery, Laclede Co., Section 130.047 RSMo.  

08E210 Mike Hepler, Sullivan Co., Section 130.034.1 RSMo. 

08E210A Committee to Elect Mike Hepler, Sullivan Co., Section 130.041.1(4)(D) RSMo. 

08E210B Bill Hubbard, Sullivan Co., Section 130.041.1(4)(D) RSMo.  

09C018 Edward Renaud, St. Louis Co.  

 

The Commission approved the following Joint Stipulation of facts, waiver of hearing before the 

Missouri Ethics Commission, and joint proposed Consent Order with findings of fact and 

conclusions of law: 

05A119 Kenney Leadership Fund.  

William Kenney and Kenney Leadership Fund affirm that they have corrected a reporting error 

by amending the relevant campaign finance disclosure report, and they are compliant with all 

Chapter 130 reporting requirements.  A penalty is imposed in the amount of $20,000.00.  

However, if Kenney and/or Kennedy Leadership Fund pay a penalty of $2,000.0 within 45 days 

of issuance of the consent order, the remainder of the penalty will be stayed for two years.  

If William Kenney and the Kenney Leadership Fund have not committed any further violations 

of the campaign finance laws pursuant to Chapter 130, during the two year stay then William 

Kenney and the Kenney Leadership Fund will not be required to pay the balance of the penalty.  

If however, William Kenney and the Kenney Leadership Fund are found to have violated the 

campaign finance laws pursuant to Chapter 130 during the two year stay, William Kenney and 

the Kenney Leadership Fund will be jointly liable for paying the balance of the penalty as 

originally imposed by the Commission.  The amount of the balance will be due immediately 

upon final adjudication finding William Kenney and the Kenney Leadership Fund guilty of the 

violation. 

 

 


